11Iro

HUmsa: Cronbosckas Enena
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.04.2006 12:37:46

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.04.2006 22:05:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/52929/answer/52930




Brl MoXeTe ObITH IPUHSTH K HAM Ha JledeHue B 1000e ynoOHoe 1 Bac Bpems. CtoumocTts 1o 60
000 py6., 7-10 gHei. PopMa OIIaTH HAJIMYHBIE B CTPaXOBYI0 KOMIIQHUIO B IE€Hb TOCIUTANIA3allH.
IaTy ucciemoBaHui MoxeM 006CcynuTh 1o Teil. 263 75 60 B 8.30 moboro gHs



